

# К ГАСТРОЛЯМ В СТАВРОПОЛЕ КРАЕВОГО ТЕАТРА МУЗКОМЕДИИ



Это уже стало традицией. Каждый год, закрыв свой сезон в Пятигорске, наш театр приезжает с творческим отчетом в краевой центр. С волнением ждет коллектив встречи со своими старыми друзьями — зрителями цветущего города Ставрополя.

Гастролы начинаются показом оперетты композитора лауреата Ленинской премии Ю. Свиридова «Огоньки». Этой творческой работой наш коллектив встретил великий полувековой юбилей Октября. Революционный пафос, оригинальное раскрытие замысла, музыкальность — отличительные черты спектакля, который получил высокую оценку взыскательной критики и вышел победителем в республиканском смотре театральных премьер, посвященных 50-летию Советской власти.

Спектакль, вошедший в золотой фонд репертуара, поставил старейший режиссер нашего театра заслуженный деятель искусств РСФСР М. И. Веризов, дирижер — А. Н. Мегалинский, художник — заслуженный художник РСФСР И. Д. Арлачев, балетмейстер — заслуженный артист Коми АССР Г. З. Ваховский.

Пополнился наш репертуар такими новыми произведениями, как классическая оперетта Оффенбаха «Перикола», оперетта Кальмана «Фиалка Монмартра». Афиши наших гастролей расскажут также о других работах театра, среди которых произведения советских композиторов — «Девушка с голубыми глазами», «Королева красоты», «Под черной маской», пьесы зарубежных авторов, например, «Моя прекрасная леди» — по пьесе «Пигмалион» Бернарда Шоу.

Не забыты и наши маленькие зрители. Для них поставлен балет-сказка «Кот в сапогах» (постановщик — балетмейстер заслуженный артист Коми АССР Г. Ваховский).

Кем пополнилась наша труппа, с какими новыми исполните-

4 МАЯ 1950

Ставропольская правда  
г. Ставрополь

# РАДУЯ УЛЫБКОЙ, МУЗЫКОЙ, ТАНЦАМИ

лями вы познакомитесь, посещая спектакли?

С новыми артистами нашей труппы — заслуженной артисткой РСФСР И. Велланской, актерами Г. Юркевич, К. Фотти, Н. Хлевым, М. Соколовой, а также выпускниками ГИТИСА. Своим возросшим мастерством порадуют ведущие актеры театра — заслуженные артисты РСФСР Ю. Громов и Е. Зайцева, артисты Л. Кизиева, В. Сухинина, А. Вахонина, В. Морщинин, О. Пославский, В. Харитонов, Л. Храмов, М. Грановский, Ф. Иванов и другие.

Искусство оперетты синтетическое, и поэтому очень важны в нашем жанре взаимодействие и отточенность всех компонентов, составляющих целостность спектаклей. Музыка, балет, драматическое искусство, актерский ансамбль, художественное оформление — вот те направления, над которыми неустанно работает театр, повышая культуру исполнения и мастерство.

Приход в театр опытного музыканта главного дирижера Е. Выгорского и главного режиссера Н. Лукавецкого, зрелое мастерство заслуженного художника РСФСР И. Арлачева рождают в спектаклях оригинальность, свежесть и неповторимость сценографии. Порадуют зрителя и артисты балета, солисты Бельская, Борецкая, Алехин, Бондарев, Артюшина, Пирогов.

Нельзя себе представить искусство оперетты без ансамблевого звучания хора. Немало потрудились артисты в минувшем сезоне, и это положительно сказалось на музыкальной культуре и звучании нашего хора и оркестра, повысило мастерство.

Следует отметить и работу

техническо-творческих цехов — наших гримеров, костюмеров, осветителей, машинистов сцены, скромный и большой труд которых необходим в создании такого сложного «организма», как спектакль театра оперетты.

Во время гастролей продолжится работа над новыми спектаклями. Ставропольчанам будет показана премьера, посвященная 50-летию ВЛКСМ. Это музыкальная комедия ленинградских авторов — лауреата Ленинской премии В. Соловьева-Седого, В. Константинова и Б. Рацера «Восемнадцать лет».

Тема большой дружбы, вечной молодости, преемственности наших поколений, неустанного стремления к высоким идеалам прозвучит в этом жизне-радостном музыкальном спектакле. Спектакль готовят молодой режиссер В. Барышев, дирижер А. Мегалинский, заслуженный художник РСФСР И. Арлачев и балетмейстер — заслуженный артист Коми АССР Г. Ваховский.

...Рады увидеть в зрительном зале сотни добрых, внимательных глаз, порадовать дорогих зрителей улыбкой, музыкой, танцем...

**Л. БУРЛАЦКИЙ.**

Директор краевого театра музыкальной комедии.

На наших фото — заслуженный артист РСФСР Ю. Громов и артистка В. Сухинина в сцене из спектакля «Огоньки»; фрагмент спектакля «Королева красоты», в ролях Камиллы — артистка А. Вахонина, Армандо — артист В. Морщинин; сцена из спектакля «Свадьба в Малиновке», фрагмент спектакля «Веселая вдова» с участием заслуженных артистов РСФСР Е. Зайцевой и Ю. Громова.